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 الدرس الأول : العناصــر

 

 ( أماـ العبارة الخاطئة   ( أماـ العبارة الصحيحة كعلامة )    ضع علامة )    

 

 )           (    تتكوف المواد من كحدات بنائية تسمى العناصػػػر  -4

 

 )           (   تجػزئتػها إلى مواد أبسػػػط    العنصػر مادة نقيػػة لا يمكػن -5
 

 )           (    عنصػػػرا   ;4ػة للعلمػػاء  عػػدد العنػاصػػر المعػركفػ -6
 

 )           (  لكل عنصػػر رمػػز مختلػف عػػن بقيػػة العناصػػر  -7
 

 )           (   ارتباط العناصر مع بعضها يعطي موادن جديدةن  -8
 

 )           ( العناصر التي تميل إلى الارتباط مع عنػاصػػػر أخػػرل خاملػػػة كيميػػائػيػًّػا  -9
 

 )           (  العناصػػر تتكوف من ذرات -:
 

 )           (  ذرات العنصػػر الواحػػػد متشابهة  -;
 

 )           ( الفلزات لها صفات مثل اللمعػػاف كتوصيػػل الحػرارة كالكهػػربػاء  ->
 

 )           (  اللافلػػزات موصلػػة جيػػدة للحػػرارة -49
 

 



 

نػا مػػادة جػػديػػدة تسمى المادة الجديػػدة عنصػػرا  -44  )           (  إذا اتحد عنصػػراف ككػػوَّ
 

 )           ( تتكػػوف الذرة مػػن جسيمات أصغػػر منػػها  -45
 

 )           (  فػػراغ معظػػم حجػػم الذرة  -46
 

ػا لتشكل الجزيئات  -47  )           (  ترتبػػط الذرات معن
 

 )           (  الجزيئػػات أكبػػر مػػن الذرات  -48
 

 )           (  العناصػػر كجودا في الغلاؼ الجوم النيتركجيػػن  أكثر-49 
 

 )           (  جميع الذرات لها نواة كعليها بركتونات كنيتركنات  -:4
 

 )           ( نصػػر مػادة من مجموعة مػػواد الع -;4
 

 )           ( ػػب كالطػػرؽ الفلزات قابلػػة للسح ->4
 

 )           ( نشػاطنا هػػي الأسرع تآكلان الفلزات الأكثػػر  -59
 

 )           (  ػػن يلحفظ الفلزات النشطة كيميائيا نحفظها بعيػػدا عػػن الأكسج -54
 

 )           ( اللافلزات لها رنيػػن  -55
 

 )           ( الغازات النبيلة غير نشطة كيميائيا كتسمى الخاملة -56
 

 



 

 )           (  الهالوجينات لافلزات نشطة كيميائيا  -57
 

 )           ( اليود من اللافلزات كهو موجود في الحالة الصلبػػة  -58
 

 )           (  الكربوف فلز -59
 

 )           (   ALالألومنيوـ فلػػز كرمزق  -:5
 

 )           (  يستعمل الكلور لتعقيم مياق الشرب  -;5
 

 )           (الزئبق سائل موصػػل للحػػرارة كالكهرباء  ->5
 

 )           ( لحالػة الصلبة أك السائلة أك الغازية توصف اللافلػػزات بأنهػا توجػػد فػي ا -69

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 اختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس
 

 الثمػػن ( –الطػػوؿ  –) الحالة يدرس العلمػػاء العناصػػر من حيث    -4
 

 الفلػػزات ( –الذرة  –) الجزمء أصغػػػر كحػػدة مػػن العنصػػر تحمػػل صفػاتػػه  -5
 

 العنصػػر ( –النػػػػواة  –) الإلكتػركنػات يوجػػػد فػي مركػػز الذرة  -6
 

 الشحنػػة  متعادلػػة (   –سالبػة  –) موجبػة البركتػػونات   -7
 

 الإلكتػػركف ( –الجػػزمء  –) العنصػػػر اتحػػاد ذرتيػن أك أكثػػر  -8
 

 عدد العنصر ( –الذرم  –) الكتلػػي رة بالعدد في نواة الذيسمى عػػدد البركتػونات  -9
 

 أكسجيػػن ( –نيتػركجيػػن  –) حػػديػد  جػػزمء    -:
 

 نيوتن ( –طومسوف  –) مندليف الذم رتب العنػاصػػر في الجدكؿ لدكرم هػػو  -;
 

 الفئػات (  –الدكرات  –) المجموعات صفػوؼ جػدكؿ العناصػػر تسمى  ->
 

 الفلزات (أشباق  –اللافلزات  –) الفلزات أكثػػر العناصر في الجدكؿ الدكرم  -49
 

 المجمػوعػػات ( –الفئات  –) الدكرات الأعمػػدة في الجدكؿ الدكرم تسمى  -44
 

 ( O    –     H    -     B )   رمػػز الهيدركجيػػن -45
 

 



 

 الفلزات (أشباق  –اللافلزات  –) الفلزات الحديد كالنحاس كالذهػب أمثلػة علػػى  -46
 

 ػة (الغازيػ –السائلة  –) الصلبة الزئبػػق فلػػز يوجػػد في الحػػالػػة  -47
 

  ػدد (التمػ –ػل التآكػ –) الترقيق نتيجػػة تفاعل الفلزات مع اللافلزات يحدث  -48
 

 س (ػاالنحػ –ػن الهيدركجيػ –) الكربوف مولػػد جيػػد للكهػػربػاء  -49
 

 الجدكؿ الدكرم ( ار ػػيس –ن ػػميػي –ط ػػػ) كسزات ػػفللا تقع ال -:4
 

  (الغازية  –السائلة  –) الصلبة كهػػي في الحالة  ةػفلزي لا كالهيدركجين عنػاصرجين الأكس -;4
 

 ي لها خصائص بين الفلزات كاللافلزات تسمى العناصر الت ->4

 الفلزات (أشباق  –الخاملة  –) النشطة                                                   
 

 (الجرمانيوـ  –السيلكوف  –) البوركف أكثر العناصر شيوعا في طبقات الأرض كهو شبه فلز  -59
 

 الكهرباء (أسلاؾ  –الحاسوب شرائح  –) أكاني الطهي يستعمل السيلكوف في صناعة  -54
 

 نثناء أك الطي أك التشكيػػلتسمى قابلية المادة للا  -55

 التوصيل الحرارة (القابلية  –لسحب كالطرؽ اقابلية  –لكسر ) قابلية ا                            
 

 ػد (الحديػ –بوركف ال –النحاس )  أم المواد التالية أشباق فلزات  -56
 

 (ن الأكسجيػ –ػور الكلػ –) الصوديػػوـ للقضاء على البكتريا نستعمل  -57
 



 

 الذرة (طرؼ  –حوؿ النواة سحابة  –النواة ) تركنات في و توجد البركتونات كالني -58
 

 سهػل التشكيػل موصػػل للحػػرارة كالكهػػربػاء ، إذف هػػو لامػػععنصر  – 59

 فلػػز (شبه  –ز ػػفل –) لافلػز                                              
 

 (المادة  – الجزمء –) الذرة عنصػػر كتحمػػل صفاتػه أصغر كحدة من ال -:5
 

 (النيتركف  –ػركف الإلكتػ –) البركتوف يدكر حػػوؿ نػػواة الػذرة  -;5
 

 من الغلاؼ الجػػوم  % (4: -% 4; -% 54) سبة ل الأكسجيػػن نػػمثػي ->5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 أكمػػل الجمل التاليػػة

 ..............................................ك .............. ................................تصنف العناصػػر إلى : فلػػزات ك  -4

 

 .....................................ك .............. ......................:  نوعيػن من الجسيمات هماتحتوم نواة الذرة على  -5

 

 الشحنػػة .............. ................................النيوتركنػػات  -6
 

 كهربػػائػيًّػػا .............. ................................الذرة   -7
 

   تدؿ على نوع العنصػػر  .............. ......................الصيغ الكيميائيػة تتكػػوف من  -8

 تدؿ على عػػدد الذرات  .............. ......................ك 
 

 الشحنػػة  ..............................................تحتوم الذرة علػػى إلكتػػركنػات كهػي جسيمػػات  -9
 

 في الجدكؿ الدكرم تتشابػه فػي الخصػائػص الكيميػائػيػػة  .............................................. -:
 

 ..............................................أصغػػر جزء في العنصر يحمل صفاته  -;

 

 

 

 

 

 

 



 

 للػػع

 استعماؿ الحديد في أعماؿ البناء كصناعة هياكل السيارات  -

............................................................................................................................................................................................ 

 

 ي الطهػػيػاستعماؿ الألومنيوـ في صناعة أكان -

............................................................................................................................................................................................ 

 

 ؟صنػع مقابض أدكات الطبخ من الخشب كالبلاستيك لمػػاذا ت -

............................................................................................................................................................................................ 

 

 لماذا يستعمل الأرجػػوف في المصابيػح بدلا من الهػػواء  -

............................................................................................................................................................................................ 

 


